
ATA DA SEPTUAGÉSIMA (70ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
(2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia dez de
agosto do ano de dois mil e vinte e dois (10.08.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima (70ª) Sessão
Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. O Vereador ANSELMO PEREIRA
propôs a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em respeito à
memória da mãe do Vice-Presidente desta Edilidade, Vereador CLÉCIO
ALVES, Senhora Terezinha de Jesus Silva e, ainda, em memória da
Pastora Eliete. No expediente foram lidos os seguintes
documentos: mensagem nº 34/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 76, de 12 de julho de
2022, que institui, no Calendário Oficial Municipal de Eventos, o Dia do
Nascituro e de Conscientização sobre os Riscos do Aborto, a ser
comemorado anualmente no dia 08 de outubro, oriundo do Projeto de Lei
nº 452/2021, de autoria da Vereadora Gabriela Rodart; mensagem nº
35/2022 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao
Autógrafo de Lei nº 77, de 12 de julho de 2022, que estabelece normas
de higiene para a permanência de animais domésticos em
estabelecimentos de alimentação, conforme especifica, oriundo do
Projeto de Lei nº 290/2021, de autoria do Vereador Marlon
Teixeira; mensagem nº 36/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 78, de 13 de julho de
2022, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei
Orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências, oriundo



do Projeto de Lei nº 144/2022, de autoria do Poder
Executivo; mensagem nº 37/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 81, de 13 de julho de
2022, que institui a Carteira de Identificação do Autista - CIA, no âmbito
do município de Goiânia, oriundo do Projeto de Lei nº 187/2021, de
autoria do Vereador Geverson Abel. Às nove horas e cinquenta e
um minutos (09h51min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador MAURO
RUBEM. Apresentaram matérias: RAPHAEL DA SAÚDE, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Senhor José Roberto de Athayde Filho; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão
Especial em Homenagem aos 50 anos do SEBRAE e Sessão Especial em
Homenagem aos 200 anos da Loja Maçonica Grande Oriente do Brasil), à
COMURG, à SEINFRA e à Farmácia da UFG; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
Prefeitura; LUCIULA DO RECANTO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Sessão Solene em Homenagem aos Terapeutas
Integrativos); CABO SENNA, requerimentos endereçados à COMURG e à
SEINFRA; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei Complementar que modifica o
§2º do Art.81 da Lei Complementar nº 11, de 11 de maio de 1992, que
dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Goiânia,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à CMTC; DR. GIAN, Projeto de
Resolução que institui a Medalha de Médico Destaque Dr. Amyn José
Daher, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à COMURG, e à
SME; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
SME; MARLON TEIXEIRA, Projeto de Lei que autoriza a instituição do
Marco Legal de Desfazimento e Recondicionamento de Equipamentos
Eletrônicos no Município de Goiânia, em parcerias a serem firmadas com
a sociedade civil no campo da inclusão digital e dá outras providências,
requerimentos endereçados à Prefeitura; MAURO
RUBEM, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Audiência
Pública sobre a regulamentação do cargo técnico de vigilância em saúde
no Município de Goiânia e Moção de Apoio às Cartas em favor da
Democracia Brasileira que foram apresentadas pela Universidade de São
Paulo e pela Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP) e à
SEINFRA; SANTANA GOMES, requerimentos endereçados à COMURG e
à AMMA; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SMM e à Presidência da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos
Instrutores de Tiro); GABRIELA RODART, requerimentos endereçados à
Secretaria de Saúde do Estado de Goiás (solicitando informações ao
Secretário) e ao Tribunal de Justiça do Estado de Goiás (solicitando
informações ao Presidente do Tribunal de Justiça); e PASTOR MARCOS



ROSA, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA. Os Vereadores
ROMÁRIO POLICARPO, ANDERSON SALES - BOKÃO, ANSELMO
PEREIRA, CLÉCIO ALVES e EDGAR DUARTE solicitaram o registro
como presenças honrosas dos Estudantes da Faculdade de Direito da
PUC/GO, Senhoritas Elisa, Júlia, Maria e Nathália e o Senhorio Gabriel; da
Soldado Cecília David de Matos; e das Senhoras Patrícia de Oliveira
Rodrigues e Vitória Cristina Rodrigues Carvalho. Às dez horas e
três minutos (10h03min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 252/2022, de autoria do
PREFEITO, que autoriza ao Poder Executivo do Município de Goiânia a
abertura de créditos adicionais de natureza especial, com parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão
de Pauta do Projeto de Resolução nº 11/2022, de autoria da
Presidência da Câmara Municipal, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
concede licença por interesse particular ao Vereador Santana Gomes. O
projeto foi aprovado em votação única e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. As assessorias dos
Vereadores HENRIQUE ALVES e SABRINA
GARCÊZ ​​​​​​​justificaram suas ausências por meio de Ofício.  Quarenta
(40) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Nove (09) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e onze minutos (11h11min),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES, realizou a
contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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